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2012学年度嘉定区九年级第一次质量调研
理化试卷物理部分
答案及评分标准
	题号
	答案

	一、单项选择题
（每题2分共16分）
	1．D；   2．B ；  3．B；   4．C；

5．A；   6．D；   7．B；   8．C。

	二、填空题（共26分）
	（第9~14题每格1分，第15~16题每格2分）
9．（1）220；（2）并联；（3）越大。10．（4）地球；（5）增大；（6）惯性。11．（7）相互；（8）形状；（9）运动状态。12．（10）40；（11）160；（12）16。13．（13）焦每千克摄氏度；（14）4.2×105 焦；（15）减少。14．（16）2 ；（17）30 ；（18）30。

15．（19）电压表；（20）电流表。
16．（21）当浸入水中的实心圆柱体的密度大于水的密度时，圆柱体最终静止在容器底部。
（22）当浸入水中的实心圆柱体的密度小于水的密度时，圆柱体最终漂浮在水面上，而且圆柱体密度比水的密度小得越多，在水面上露出的体积就越多。（合理即可）

	三、作图题（每题3分共6分）
	17．力的大小 1 分；方向 1 分；作用点 1 分。

18．对称 1 分 ；正立 1 分 ；虚像 1 分。

	四、计算题
（共24分）
	19．
（4分）
	F浮＝ρ海水gV排                                  2分

＝1.0×103千克/米3×9.8牛/千克×3000米3      1分  

＝2.94×107牛                                 1分

	
	20．

（4分）
	V＝m/ρ                 2分
＝7.2×1013千克/（1.8千克/米3）   1分

＝4×1013米3         1分

	
	21．

（7分）
	（1）pA＝FA／S A ＝ρAghA  ＝2×103千克/米3×9.8牛/千克×0.2米＝3.92×103帕        3分
（2）FB＝GB＝mBg＝1千克×9.8牛/千克＝9.8牛  1分
S B＝hBL＝0.1米×0.4米＝0.04米2
∴p B＝FB ／S B ＝9.8牛／0.04米2  =245帕  2分

（3）若在长方体A上沿竖直方向截去四分之一，则hA’＝hA＝0.2米 ∴压强仍为3.92×103帕         1分

	
	22．

（9分）
	（1）U1＝U－U2 ＝18伏－6伏＝12伏 
I1= U1/ R1=12伏/25欧=0.48安                           3分                                       

（2）I=I1=I2＝0.48安

R2=U2/I2=6伏/0.48安=12.5欧                            2分
（3）①U2大＝15伏  R2大=50欧
I´＝U2大/R2大＝15伏/50欧=0.3安                
R1´=（U－U2大） /I´=（18伏－15伏/0.3安=10欧          2分                 
②R总小=U /I大=18伏/0.6安=30欧

R2´= R总小- R1´=30欧-10欧=20欧                        2分

	
	说明：在计算中，有关单位错写、漏写，总扣1分。

	五、实验题
（共18分）
	每空1分。
	23．(1)托里拆利；（2）大气压强；（3）二力平衡的条件；（4）液体压强。 

24．（5）凸透镜；（6）同一高度；（7）右；（8）放大。 
25．（9） 略
（10）3；（11）10。（12）10.4。

	
	
	26．（13）同一导体，通过导体的电流与导体两端的电压成正比。
（14）同一导体，导体两端的电压与通过这段导体电流的比值是个定值（15）不同导体，导体两端电压与通过这段导体电流的比值不同。（16） 1、4（或2、5、7或3、6）。（17）电压（18）导体对电流的阻碍作用。
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